Wrytrzymatos¢ materiatow I
Studia stacjonarne/niestacjonarne, I stopiefi

Zadania do éwiczen nr 2 — Proste przypadki statycznie niewyznaczalne

Zadanie 1

Pret o przekroju kolowym obcigzony jest sitami P 1 2P. Wyznaczy¢ reakeje Scian.
Szerokos¢ szezeliny wynosi 6 a modul Younga dla materiatu z ktdrego wykonany jest pret E
dlugo$é preta 1, Srednica d.
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Zadanie 2

Dla preta pokazanego , obliczy¢ wydtuzenie catkowite, naprezenia, sity, narysowac
wykresy. Obliczy¢ reakcje Scian, jezeli modul Younga jest rowny E. Pret dodatkowo obcigzono sitg
5P zaznaczona na rysunku. Dane: P, E, d, |,
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Zadanie 3

Obustronnie utwierdzony pret o przekroju kolowym obciazono silg Q. Obliczy¢
wydluzenie catkowite, naprezenia, sily, narysowaé wykresy. Obliczy¢ reakcje $cian, jezeli modut
Younga jest rtowny E. Dane: Q, E, a, |,
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Zadanie 4

Pret o przekroju kotowym obciazony jest sitami  F . Wyznaczy¢ reakcjg Scian.
Szerokos¢ szezeliny wynosi 6 a modul Younga dla materialu z ktérego wykonany jest pret E
dlugodé preta 1, $rednica d.
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Zadanie S

Pret o przekroju kolowym obciazony jest sitami T . Wyznaczy¢ reakcje $cian,
Szeroko&¢ szczeliny wynosi & a modut Younga dla materiatlu z ktérego wykonany jest pret E
dlugos¢ preta 1, srednica d.
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Zadanie 6

Pret o przekroju kolowym obcigzony jest sitami F . Wyznaczy¢ reakcje Scian.
Szerokos¢ szezeliny wynosi & a modut Younga dla materiatu z ktorego wykonany jest pret E
dlugo$¢ preta 1, $rednica d.

¢2d
$1,5d

NN NN NN NN NN
7N 7 77 777




